



GOVERNMENT OF GOA
GOA MEDICAL COLLEGE
BAMBOLIM GOA

09/09/2019

Read: Advertisement No.09/2019/5025 dated 30/08/2019 published on 31/08/2019.

CORRIGENDUM

At Sr.No.4 Dialysis Technician (12posts) where in the Essential Qualification required for the post as per notified Recruitment rule at point no.2 has been wrongly printed as “**Marathi**” instead of that it should be read as “**Konkani**”.

Similarly, At S.No.6 Audiometry Technician (1 post) Category of the post should be read as “**OBC**” instead of “**UR**”.

Sd/-
Director (Admn.)
Goa Medical College & Hospital
Bambolim Goa